
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 005/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 12 DE MARÇO DE 2013, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS. 
 
 
 
Aos doze dias do mês de Março do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a quinta Sessão Ordinária, presentes: o Presidente 
Vereador Antonio Carlos de Ramos, o Vice-Presidente Vereador Ilmo José da 
Maia e os Srs. Vereadores: Josnei José Grosskopf, Elio Irineu Taborda, Arlindo 
Machado, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, Jacqueline Niezer 
Marques e Leonides Maahs. Havendo o quorum regimental de Vereadores o 
Sr. Presidente declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura 
da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada foi assinada 
por todos. Comunicado do Ministério de Saúde, Fundo Nacional de Saúde, que 
informa o repasse do valor de R$ 21.748,42 (vinte e um mil setecentos e 
quarenta e oito reais e quarenta e dois centavos) em favor do Município de 
Piên. Comunicado do Ministério da Educação, Fundo Nacional de Educação, 
que informa o repasse do valor de R$ 77.064,38 (setenta e sete mil sessenta e 
quatro reais e trinta e oito centavos) em favor do Município de Piên. Leitura do 
convite da empresa Souza Cruz, para participarem de evento dia 15/03/2013, 
às 10:00 horas, na residência do Sr. Josimar Knopiek e José Edimar Grosskopf 
na localidade de Poço Frio. Leitura e apresentação das Indicações nº 
006/2013, de autoria do Vereador Leonides Maahs; 007/2013 e 008/2013, de 
autoria do Vereador Élio Irineu Taborda; 009/2013, 010/2013 e 011/2013, de 
autoria do Vereador Antonio Carlos de Ramos, que após lidas e discutidas 
foram aprovadas por unanimidade de votos. Leitura, apresentação e primeira 
discussão do Projeto de Lei nº 004/2013, de origem Poder Executivo, que 
“Referenda o Convênio Firmado Pelo Poder Executivo com a Associação de 
Pais e Amigos dos Excepcionais de Piên – APAE”.  Encerrada a primeira 
discussão o Vereador Leonides Maahs pediu dispensa da segunda discussão. 
Em seguida o Presidente submeteu o pedido à votação pelo Plenário, que foi 
aprovado por unanimidade de votos. Submetido o Projeto de Lei nº 004/2013 à 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida passou-se para a 
palavra livre. Fez uso da palavra o  Vereador Marcos Aurelio Mielke, e solicitou 
o envio de Ofício ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER – PR) oara 
requerer a manutenção e fiscalização nas margens da Rodovia que liga a PR 
420 Fragosos a Piên  e Rodovia PR 281, Piên a Agudos do Sul.  O Vereador 
Leonides Maahs agradeceu a presença do Presidente da APAE Sr. Antonio 
Antunes da Silva, e do Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 
Piên, Aguinaldo Martins. Agradeceu também a aprovação de sua Indicação, 
que trata da colocação de cobertura nas Creches Tia Nena e Gotinhas do 
Saber. A Vereadora Jacqueline Niezer Marques parabenizou a equipe da 
APAE pelo trabalho realizado e colocou-se à disposição da entidade. 
Comentou sobre a visita que fez ao Deputado Estadual Francisco Buhrer, na 
manhã da última segunda-feira, dia 11/03/2013, na qual estava também 
presente Ratinho Junior, Secretário da SEDU. A Vereadora falou dos Projetos 
que pretende apresentar na Câmara Municipal em seu mandato, e dos 



Programas que pretende desenvolver nos próximos quatro anos, solicitando, 
para tanto, o apoio político do referido parlamentar, pois de acordo com a 
Vereadora Jacqueline, Francisco Buhrer se colocou à disposição para fazer o 
encaminhamento das reivindicações da comunidade de Piên junto ao Governo 
do Estado. Falou também sobre o Banco do Empreendedor, que irá beneficiar 
a classe e que o Governo fará investimentos significativos na área habitacional. 
O Vereador Élio Taborda  solicitou o envio de Ofício a todos os profissionais  
do Banco do Brasil, parabenizando-os pelo bom trabalho desenvolvido em prol 
dos agricultores e da população de Piên. O Vereador Josnei José Grosskopf 
destacou o encontro com profissionais da Companhia Paranaense de Energia 
Elétrica (Copel), realizada na semana anterior com o Prefeito Gilberto Dranka, 
no intuito de buscar solução para as constantes quedas de energia no 
Município. O Vereador Josnei também associou-se às palavras do Vereador 
Marcos Mielke, afirmando que a Rodovia precisa de muitas melhorias, entre 
elas, acostamento. O Presidente Vereador Antônio Carlos de Ramos falou 
sobre os investimentos que a Copel irá realizar, e sobre a visita do Deputado 
Estadual Toninho, que tem sido parceiro na busca de recursos junto ao 
Governo Federal, através da Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann, 
sendo que dessas ações é a reivindicação da Super Creche. Falou também 
sobre a mudança da Diretoria da Fundação Hospitalar Harry Guido Greipel, e 
solicitou o envio de Ofício parabenizando e dedicando boa sorte à empresária 
Lucia Cavalheiro, que está presidindo a Fundação desde o último dia 
07/03/2013. Também pediu para que seja enviado um Ofício parabenizando o 
empresário e ex-presidente da Fundação, Guido Greipel, pelo empenho e o 
ótimo trabalho que ele realizou desde o início da Fundação, em prol de todos 
os cidadãos pienenses. Falou que apesar de Guido estar se afastando da 
presidência da Fundação, se mantém no conselho deliberativo. Nada mais 
havendo a ser tratado o Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e 
encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 19 de Março de 2013, às 
17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski, por determinação do 1º Secretário 
Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata que após lida e aprovada será 
assinada por todos.             
   


